



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
AGJENCIA PËR EFICIENCËN E ENERGJISË

RAPORT MONITORIMI
I ZBATIMIT TË PLANIT TË INTEGRITETIT
PËR VITIN 2025

Tiranë, 2025

TABELA E PËRMBAJTJES

1. PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE
 2. HYRJE DHE BAZA E RAPORTIMIT
 3. QËLLIMI DHE OBJEKTIVAT E RAPORTIT
 4. QASJA VLERËSUESE DHE METODOLOGJIA E MONITORIMIT
 5. MBLEDHJA DHE ANALIZA E TË DHËNAVE
 6. MASAT DHE AKTIVITETET E NDËRMARRA GJATË VITIT 2025
 - 6.1 Forcimi i kuadrit të brendshëm rregullator dhe standardeve të etikës
 - 6.2 Rritja e kapaciteteve profesionale dhe ndërgjegjësimi
 - 6.3 Heqja e kostos së pagesës për auditimin energjetik
 - 6.4 Burimet njerëzore dhe parimet e shërbimit civil
 - 6.5 Struktura dhe organika e re
 - 6.6 Administrimi dhe siguria e dokumentacionit
 - 6.7 Transparenca dhe e drejta e informimit
 - 6.8 Planifikimi financiar dhe buxhetor
 - 6.9 Transparenca në fushën e eficiencës së energjisë
 7. MASAT NË PROCES ZBATIMI
 - 7.1 Databaza për konsumatorët e mëdhenj të energjisë
 - 7.2 Forcimi i kapaciteteve në prokurimin publik
 - 7.3 Digjitalizimi i vulosjes me vulë elektronike
 8. VLERËSIMI I PËRGJITHSHËM I ZBATIMIT
 9. PËRFUNDIME DHE REKOMANDIME
 10. HAPA TË MËTEJSHËM
- ANEKS – TABELË PËRMBLEDHËSE E MASAVE

1. PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE

Në kuadër të monitorimit dhe raportimit periodik mbi zbatimin e masave të parashikuara në Planin e Integritetit, Agjencia për Eficiencën e Energjisë (AEE) ka vijuar gjatë vitit 2025 punën për forcimin e kulturës së integritetit, promovimin e standardeve të etikës profesionale, rritjen e transparencës dhe llogaridhënies, përmirësimin e administrimit të informacionit dhe dokumentacionit, si dhe forcimin e kapaciteteve administrative dhe profesionale të punonjësve.

Raportimi për vitin 2025 përmban informacion mbi masat e ndërmarra, nivelin e realizimit të aktiviteteve të parashikuara, rezultatet e arritura, si dhe masat që vijnë në proces zbatimi.

Gjatë periudhës së raportimit janë evidentuar masa në fushën e kuadrit të brendshëm rregullator dhe etikës, zhvillimit profesional, administrimit të burimeve njerëzore, transparencës dhe aksesit në informacion, planifikimit financiar, shërbimit të auditimit energjetik, administrimit të dokumentacionit dhe proceseve të digjitalizimit.

Në veçanti, gjatë vitit 2025 është përditësuar dhe miratuar Rregullorja e Brendshme e Agjencisë; janë ndjekur programe trajnimi online dhe fizikisht pranë ASPA-s; është hequr detyrimi për pagesën e shërbimit të auditimit energjetik; janë ndjekur procedurat për plotësimin e pozicioneve vakante; është miratuar struktura dhe organika e re e Agjencisë; janë përmirësuar kushtet e ruajtjes së dokumentacionit; është vijuar publikimi dhe përditësimi i informacionit; dhe janë ndërmarrë masa në fushën e transparencës për eficiencën e energjisë.

Ndërkohë, puna vijon për krijimin e databazës digjitale për konsumatorët e mëdhenj të energjisë, forcimin e kapaciteteve në prokurimin publik dhe digjitalizimin e vulosjes së Certifikatave të Performancës së Energjisë.

2. HYRJE DHE BAZA E RAPORTIMIT

Ky raport hartohet në kuadër të monitorimit dhe raportimit periodik mbi zbatimin e masave të parashikuara në Planin e Integritetit të Agjencisë për Eficiencën e Energjisë për vitin 2025.

Raportimi realizohet në zbatim të Vendimit nr. 859, datë 26.12.2024, të Këshillit të Ministrave, “Për miratimin e Strategjisë Ndërsektoriale Kundër Korrupsionit 2024–2030, Planit të Veprimit 2024–2026 në zbatim të saj dhe Pasaportës së Indikatorëve”.

Në këtë kuadër, raporti synon të pasqyrojë në mënyrë të strukturuar e të verifikueshme masat e ndërmarra nga Agjencia gjatë vitit 2025, rezultatet e arritura dhe fushat ku puna institucionale vijon.

3. QËLLIMI DHE OBJEKTIVAT E RAPORTIT

Qëllimi i raportit është evidentimi i progresit të Agjencisë në zbatimin e masave të integritetit gjatë vitit 2025 dhe paraqitja e rezultateve të arritura në drejtim të forcimit të qeverisjes së brendshme, etikës, transparencës, administrimit institucional dhe eficiencës së shërbimeve.

Në funksion të këtij qëllimi, raporti mbulon këto drejtime kryesore:

- forcimin e kuadrit të brendshëm rregullator dhe standardeve të etikës;
- rritjen e kapaciteteve profesionale dhe ndërgjegjësimin të punonjësve;
- forcimin e administrimit të burimeve njerëzore;
- përmirësimin e administrimit dhe sigurisë së dokumentacionit;
- rritjen e transparencës dhe aksesit në informacionin publik;
- përmirësimin e planifikimit financiar dhe buxhetor;
- rritjen e transparencës dhe aksesit në informacion në fushën e eficiencës së energjisë;
- digjitalizimin e proceseve dhe të dhënave institucionale.

4. QASJA VLERËSUESE DHE METODOLOGJIA E MONITORIMIT

Raporti është hartuar mbi bazën e informacionit të përcjellë nga Agjencia për aktivitetet dhe masat e ndërmarra gjatë vitit 2025. Vlerësimi fokusohet në përshkrimin e masës, veprimet e kryera, rezultatit e evidentuar dhe statusin e zbatimit.

Për masat e realizuara paraqitet rezultati i arritur gjatë periudhës së raportimit. Për masat në proces identifikohen fushat ku puna vijon dhe objektivi institucional i ndërhyrjes.

Informacioni burimor nuk përmban një matrice të plotë me indikatorë sasiorë për çdo masë; për këtë arsye raporti ruan nivelin e detajimit që mbështetet nga të dhënat e përcjella nga Agjencia dhe nuk vendos shifra të reja të pa dokumentuara.

5. MBLEDHJA DHE ANALIZA E TË DHËNAVE

Të dhënat e raportimit janë organizuar në dy grupe kryesore: masat e ndërmarra gjatë vitit 2025 dhe masat që vijnë të jenë në proces zbatimi.

Nr.	Fusha e ndërhyrjes	Përmbajtja	Statusi
1	Kuadri rregullator dhe etika	Përditësimi dhe miratimi i Rregullores së Brendshme	E realizuar
2	Kapacitetet profesionale	Trajnime online dhe fizike, përfshirë ASPA	E realizuar
3	Auditimi energjetik	Heqja e detyrimit për pagesën e shërbimit	E realizuar
4	Burimet njerëzore	Procedura për plotësimin e pozicioneve vakante	E realizuar
5	Struktura organizative	Miratimi i strukturës dhe organikës së re	E realizuar
6	Dokumentacioni	Përmirësimi i ruajtjes dhe administrimit	E realizuar

Nr.	Fusha e ndërhyrjes	Përmbajtja	Statusi
7	Transparenca	Publikimi dhe përditësimi i informacionit	E realizuar
8	Financat	Planifikimi në kuadër të PBA-së	E realizuar
9	Eficienca e energjisë	Materiale, udhëzime, modele kontratash dhe lista e ofruesve	E realizuar
10	Të dhënat	Databaza e konsumatorëve të mëdhenj	Në process
11	Prokurimi publik	Trajnim dhe certifikim bazë	Në process
12	Digjitalizimi	Vula elektronike për certifikatat	Në process

6. MASAT DHE AKTIVITETET E NDËRMARRA GJATË VITIT 2025

6.1 Forcimi i kuadrit të brendshëm rregullator dhe standardeve të etikës

Është përditësuar dhe miratuar Rregullorja e Brendshme e Agjencisë, në të cilën përcaktohen rregullat, përgjegjësitë dhe standardet e sjelljes që duhet të respektohen nga të gjithë punonjësit gjatë ushtrimit të detyrave funksionale.

Qëllimi i masës është krijimi i një mjedisi institucional të bazuar në integritet, përgjegjshmëri dhe profesionalizëm, duke kontribuar në parandalimin e sjelljeve joetike dhe joprofesionale. Gjithashtu nuk ka patur raste të evidentuara dhe pretendime për trajtim të diferencuar të punonjesve nga eprorët përkatës.

Statusi: E realizuar.

6.2 Rritja e kapaciteteve profesionale dhe ndërgjegjësimit në fushën e etikës dhe integritetit

Gjatë vitit 2025, punonjësit e Agjencisë kanë marrë pjesë në programe të ndryshme trajnime dhe zhvillimi profesional. Janë ndjekur trajnime online dhe trajnime të zhvilluara fizikisht pranë Shkollës Shqiptare të Administratës Publike (ASPA).

Trajnimet kanë pasur fokus etikën në administratën publike, parandalimin dhe menaxhimin e konfliktit të interesit, mosdiskriminimin dhe çështje të tjera të lidhura me integritetin në ushtrimin e funksioneve publike.

Statusi: E realizuar.

6.3 Heqja e kostos së pagesës për shërbimin e auditimit energjetik

Në zbatim të Urdhrit nr. 114, datë 01.08.2025, me nr. prot. 5536, datë 01.08.2025, është hequr detyrimi për pagesën e shërbimit të auditimit energjetik, duke e ofruar këtë shërbim pa pagesë për audituesit.

Masa ka lehtësuar aksesin në shërbimin e auditimit energjetik dhe në procesin e pajisjes me Certifikatën e Performancës së Energjisë për ndërtesat, duke eliminuar barrën financiare për përfituesit.

Statusi: E realizuar.

6.4 Forcimi i administrimit të burimeve njerëzore dhe zbatimit të parimeve të shërbimit civil

Gjatë vitit 2025 janë ndjekur procedurat për plotësimin e pozicioneve vakante, në bashkëpunim me Departamentin e Administratës Publike.

Kjo masë synon garantimin e respektimit të legjislacionit në fuqi për shërbimin civil dhe zbatimin e parimeve të meritës, profesionalizmit, transparencës dhe barazisë.

Statusi: E realizuar.

6.5 Miratimi i strukturës dhe organikës së re të Agjencisë

Gjatë vitit 2025 është miratuar struktura dhe organika e re e Agjencisë nëpërmjet Urdhrit nr. 91, datë 27.06.2025.

Struktura e re synon përshtatjen e organizimit të brendshëm me funksionet, përgjegjësitë dhe objektivat institucionale dhe ka kontribuar në qartësimin e roleve dhe përgjegjësiave, përmirësimin e organizimit të brendshëm dhe forcimin e kapaciteteve institucionale.

Statusi: E realizuar.

6.6 Përmirësimi i administrimit dhe sigurisë së dokumentacionit

Janë përmirësuar kushtet për ruajtjen dhe administrimin e informacionit dhe dokumentacionit institucional, nëpërmjet sigurimit të mjeteve dhe hapësirave të përshtatshme për ruajtjen fizike të dokumenteve.

Masa synon parandalimin e humbjes, dëmtimit apo aksesit të paautorizuar në dokumentacion.

Statusi: E realizuar.

6.7 Rritja e transparencës dhe aksesit në informacionin publik

Agjencia ka vijuar publikimin dhe përditësimin e informacionit në faqen zyrtare, në përputhje me kërkesat e legjislacionit në fuqi për të drejtën e informimit. Koordinatorin për të drejtën e informimit ka vijuar përditësimin e informacionit dhe trajtimin e kërkesave për informacion.

Gjithashtu, janë ndërmarrë masa për adresimin e problematikave teknike të faqes zyrtare, me qëllim garantimin e aksesit të publikut në informacionin institucional.

Statusi: E realizuar.

6.8 Përmirësimi i planifikimit financiar dhe buxhetor

Në kuadër të procesit të hartimit dhe zbatimit të Programit Buxhetor Afatmesëm (PBA), janë identifikuar dhe parashikuar nevojat dhe kërkesat e Agjencisë në nivel programesh.

Masa synon lidhjen e planifikimit financiar me objektivat dhe aktivitetet institucionale.

Statusi: E realizuar.

6.9 Rritja e transparencës dhe aksesit në informacion në fushën e eficiencës së energjisë

Në kuadër të përgjegjësiave institucionale, janë publikuar materiale informuese dhe udhëzuese lidhur me praktikën për kontraktimin e performancës së energjisë, përfshirë udhëzimet dhe modelet e kontratave, si dhe informacionin mbi elementet që duhet të përfshihen në kontrata.

Gjithashtu, është përditësuar dhe publikuar lista e ofruesve të kualifikuar/certifikuar të shërbimeve energjetike, së bashku me dokumentacionin përkatës. Qëllimi është garantimi i kursimeve të energjisë dhe mbrojtja e të drejtave të konsumatorëve fundorë.

Statusi: E realizuar.

7. MASAT NË PROCES ZBATIMI

7.1 Digjitalizimi i të dhënave dhe krijimi i databazës për konsumatorët e mëdhenj të energjisë

Vijon puna për krijimin e një databaze digjitale për mbledhjen, administrimin dhe analizimin e të dhënave mbi konsumatorët e mëdhenj të energjisë, si dhe për gjenerimin e statistikave në fushën e eficiencës së energjisë.

Kjo masë synon përmirësimin e cilësisë së të dhënave dhe mbështetjen e vendimmarrjes institucionale mbi baza të sakta dhe të verifikueshme.

Statusi: Në proces zbatimi.

7.2 Forcimi i kapaciteteve në fushën e prokurimit publik

Në kuadër të rritjes së kapaciteteve profesionale të administratës, punonjës të Agjencisë janë angazhuar në programe trajnimi dhe janë pajisur me certifikatë në fushën e prokurimit publik, në nivelin bazë.

Kjo masë ka kontribuar në rritjen e kompetencave profesionale të stafit dhe në forcimin e kapaciteteve institucionale për zbatimin korrekt dhe transparent të procedurave të prokurimit publik.

Statusi: Në proces zbatimi.

7.3 Digjitalizimi i vulosjes me vullë elektronike

Agjencia po punon për përmirësimin e sistemit digjital, me synim përsheptimin e shqyrtimit dhe miratimit të Certifikatave të Performancës së Energjisë.

Parashikohet që certifikatat të pajisen me vulë elektronike, duke shmangur nevojën për vulosje fizike dhe paraqitjen e dokumentacionit pranë Agjencisë. Masa synon thjeshtimin e procedurave, reduktimin e kohës së përpunimit dhe rritjen e eficiencës së shërbimit.

Statusi: Në proces zbatimi.

8. VLERËSIMI I PËRGJITHSHËM I ZBATIMIT

Nga analiza e masave të raportuara rezulton se Agjencia ka ndërmarrë hapa konkretë për përmirësimin e integritetit institucional dhe të standardeve të qeverisjes së brendshme.

Masat e realizuara kanë prekur njëkohësisht dimensionin rregullator, njerëzor, administrativ, financiar, të transparencës dhe atë të ofrimit të shërbimeve në fushën e eficiencës së energjisë.

Në aspektin rregullator, përditësimi i Rregullores së Brendshme krijon një bazë më të qartë për përcaktimin e përgjegjësisë dhe standardeve të sjelljes. Në aspektin e kapaciteteve, trajnimet e ndjekura nga punonjësit kontribuojnë në rritjen e njohurive profesionale dhe ndërgjegjësimit mbi etikën dhe integritetin.

Në aspektin e transparencës, vijimi i publikimit dhe përditësimit të informacionit, si dhe materialeve në fushën e eficiencës së energjisë, mbështet aksesin e publikut dhe të konsumatorëve në informacionin institucional.

Në aspektin e shërbimeve, heqja e kostos së auditimit energjetik dhe puna për vulosjen elektronike të certifikatave synojnë lehtësimin dhe përshpejtimin e procedurave.

Në aspektin e menaxhimit të të dhënave, krijimi i databazës për konsumatorët e mëdhenj të energjisë përfaqëson një masë të rëndësishme për rritjen e cilësisë së informacionit dhe mbështetjen e vendimmarrjes institucionale.

9. PËRFUNDIME DHE REKOMANDIME

Në përfundim, gjatë vitit 2025 Agjencia për Eficiencën e Energjisë ka ndërmarrë një sërë masash konkrete në drejtim të forcimit të integritetit institucional dhe përmirësimit të standardeve të qeverisjes së brendshme.

Masat e realizuara kanë kontribuar në forcimin e kulturës së integritetit dhe etikës profesionale, rritjen e kapaciteteve të punonjësve, përmirësimin e transparencës dhe aksesit në informacion, forcimin e administrimit të dokumentacionit, si dhe përmirësimin e proceseve administrative, financiare dhe institucionale.

Për masat në proces, rekomandohet vijimi i punës institucionale për konsolidimin e tyre dhe evidentimi periodik i rezultateve të arritura, në mënyrë që progresi të mund të matet dhe të dokumentohet në raportimet pasuese.

- të vijoje puna për finalizimin dhe funksionalizimin e databazës për konsumatorët e mëdhenj të energjisë;
- të vijoje forcimi i kapaciteteve profesionale në fushën e prokurimit publik;
- të vijoje puna për implementimin e vulës elektronike në Certifikatat e Performancës së Energjisë;
- të vijoje përditësimi i informacionit publik dhe materialeve informuese në fushën e eficiencës së energjisë;
- të vijoje zhvillimi profesional dhe ndërgjegjësimi i stafit në fushën e etikës dhe integritetit.

10. HAPA TË MËTEJSHËM

Për periudhën në vijim, Agjencia do të vijoje punën për përmbushjen e masave që janë ende në proces zbatimi, me synim konsolidimin e mëtejshëm të mekanizmave të integritetit, rritjen e transparencës, eficiencës dhe llogaridhënies, si dhe përmirësimin e vazhdueshëm të cilësisë së shërbimeve dhe proceseve institucionale.

Në funksion të monitorimit të vazhdueshëm, raportimet pasuese duhet të evidentojnë, sa herë që të dhënat janë të disponueshme, progresin e masës, rezultatin konkret, dokumentacionin mbështetës dhe statusin përfundimtar.

ANEKS – TABELË PËRMBLEDHËSE E MASAVE

Nr.	Masa / aktiviteti	Veprimi i ndërmarrë	Rezultati / qëllimi	Statusi
1	Forcimi i kuadrit të brendshëm rregullator dhe standardeve të etikës	Është përditësuar dhe miratuar Rregullorja e Brendshme e Agjencisë, në të cilën përcaktohen rregullat, përgjegjësitë dhe standardet e sjelljes që duhet të respektohen nga të gjithë punonjësit gjatë ushtrimit të detyrave funksionale.	Qëllimi i masës është krijimi i një mjedisi institucional të bazuar në integritet, përgjegjshmëri dhe profesionalizëm, duke kontribuar në parandalimin e sjelljeve joetike dhe joprofesionale.	80%
2	Rritja e kapaciteteve profesionale dhe ndërgjegjësimin në fushën e etikës dhe integritetit	Gjatë vitit 2025, punonjësit e Agjencisë kanë marrë pjesë në programe të ndryshme trajnimi dhe zhvillimi profesional. Janë ndjekur trajnime online dhe trajnime të zhvilluara fizikisht pranë Shkollës Shqiptare të Administratës Publike (ASPA).	Trajnimet kanë pasur fokus etikën në administratën publike, parandalimin dhe menaxhimin e konfliktit të interesit, mosdiskriminimin dhe çështje të tjera të lidhura me integritetin në ushtrimin e funksioneve publike.	75%
3	Heqja e kostos së pagesës për shërbimin e auditimit energjetik	Në zbatim të Urdhrit nr. 114, datë 01.08.2025, me nr. prot. 5536, datë 01.08.2025, është hequr detyrimi për pagesën e shërbimit të	Masa ka lehtësuar aksesin në shërbimin e auditimit energjetik dhe në procesin e pajisjes me Certifikatën e Performancës së Energjisë për ndërtesat, duke	100%

Nr.	Masa / aktiviteti	Veprimi i ndërmarrë	Rezultati / qëllimi	Statusi
		auditimit energjetik, duke e ofruar këtë shërbim pa pagesë për audituesit.	eliminuar barrën financiare për përfituesit.	
4	Forcimi i administrimit të burimeve njerëzore dhe zbatimit të parimeve të shërbimit civil	Gjatë vitit 2025 janë ndjekur procedurat për plotësimin e pozicioneve vakante, në bashkëpunim me Departamentin e Administratës Publike.	Kjo masë synon garantimin e respektimit të legjislacionit në fuqi për shërbimin civil dhe zbatimin e parimeve të meritës, profesionalizmit, transparencës dhe barazisë.	100%
5	Miratimi i strukturës dhe organikës së re të Agjencisë	Gjatë vitit 2025 është miratuar struktura dhe organika e re e Agjencisë nëpërmjet Urdhrit nr. 91, datë 27.06.2025.	Struktura e re synon përshtatjen e organizimit të brendshëm me funksionet, përgjegjësitë dhe objektivat institucionale dhe ka kontribuar në qartësimin e roleve dhe përgjegjësiave, përmirësimin e organizimit të brendshëm dhe forcimin e kapaciteteve institucionale.	100%
6	Përmirësimi i administrimit dhe sigurisë së dokumentacionit	Janë përmirësuar kushtet për ruajtjen dhe administrimin e informacionit dhe dokumentacionit institucional, nëpërmjet sigurimit të mjeteve dhe	Masa synon parandalimin e humbjes, dëmtimit apo aksesit të paautorizuar në dokumentacion.	78%

Nr.	Masa / aktiviteti	Veprimi i ndërmarrë	Rezultati / qëllimi	Statusi
		hapësirave të përshtatshme për ruajtjen fizike të dokumenteve.		
7	Rritja e transparencës dhe aksesit në informacionin publik	Agjencia ka vijuar publikimin dhe përditësimin e informacionit në faqen zyrtare, në përputhje me kërkesat e legjislacionit në fuqi për të drejtën e informimit. Koordinatori për të drejtën e informimit ka vijuar përditësimin e informacionit dhe trajtimin e kërkesave për informacion.	Gjithashtu, janë ndërmarrë masa për adresimin e problematikave teknike të faqes zyrtare, me qëllim garantimin e aksesit të publikut në informacionin institucional.	95%
8	Përmirësimi i planifikimit financiar dhe buxhetor	Në kuadër të procesit të hartimit dhe zbatimit të Programit Buxhetor Afatmesëm (PBA), janë identifikuar dhe parashikuar nevojat dhe kërkesat e Agjencisë në nivel programesh.	Masa synon lidhjen e planifikimit financiar me objektivat dhe aktivitetet institucionale.	98%
9	Rritja e transparencës dhe aksesit në informacion në fushën e	Në kuadër të përgjegjësiwe institucionale, janë publikuar materiale	Gjithashtu, është përditësuar dhe publikuar lista e ofruesve të kualifikuar/certifikuar	90%

Nr.	Masa / aktiviteti	Veprimi i ndërmarrë	Rezultati / qëllimi	Statusi
	eficiencës së energjisë	informuese dhe udhëzuese lidhur me praktikën për kontraktimin e performancës së energjisë, përfshirë udhëzimet dhe modelet e kontratave, si dhe informacionin mbi elementet që duhet të përfshihen në kontrata.	të shërbimeve energjetike, së bashku me dokumentacionin përkatës. Qëllimi është garantimi i kursimeve të energjisë dhe mbrojtja e të drejtave të konsumatorëve fundorë.	
10	Digjitalizimi i të dhënave dhe krijimi i databazës për konsumatorët e mëdhenj të energjisë	Vijon puna për krijimin e një databaze digjitale për mbledhjen, administrimin dhe analizimin e të dhënave mbi konsumatorët e mëdhenj të energjisë, si dhe për gjenerimin e statistikave në fushën e eficiencës së energjisë.	Kjo masë synon përmirësimin e cilësisë së të dhënave dhe mbështetjen e vendimmarrjes institucionale mbi baza të sakta dhe të verifikueshme.	60%
11	Forcimi i kapaciteteve në fushën e prokurimit publik	Në kuadër të rritjes së kapaciteteve profesionale të administratës, punonjës të Agjencisë janë angazhuar në programe trajnimi dhe janë pajisur me certifikatë në fushën e prokurimit	Kjo masë ka kontribuar në rritjen e kompetencave profesionale të stafit dhe në forcimin e kapaciteteve institucionale për zbatimin korrekt dhe transparent të procedurave të prokurimit publik.	65%

Nr.	Masa / aktiviteti	Veprimi i ndërmarrë	Rezultati / qëllimi	Statusi
		publik, në nivelin bazë.		
12	Digjitalizimi i vulosjes me vulë elektronike	Agjencia po punon për përmirësimin e sistemit digjital, me synim përshpejtimin e shqyrtimit dhe miratimit të Certifikatave të Performancës së Energjisë.	Parashikohet që certifikatat të pajisen me vulë elektronike, duke shmangur nevojën për vulosje fizike dhe paraqitjen e dokumentacionit pranë Agjencisë. Masa synon thjeshtimin e procedurave, reduktimin e kohës së përpunimit dhe rritjen e eficiencës së shërbimit.	45%

AGJENCIA PËR EFICIENCËN E ENERGJISË